

女子深夜遭勒脖,装死逃生

省城破获7·4抢劫杀人案 嫌疑人多次抢劫单身女性

记者 王涛 文/图

省城经开区警方日前成功破获7·4抢劫杀人案,抓获嫌疑人文某。

随着审讯的深入,民警却发现,文某抢劫单身女性已经不是第一次了,而在他的宿舍里,民警还找到大量女性内衣,这些都是文某从附近小区偷来的。

文某为什么会屡屡抢劫单身女性,并且盗窃女性内衣呢?记者深入采访,为你揭示一个劫匪的扭曲心理。



嫌疑人指认现场

深夜惊魂 女孩突遇劫杀装死逃生

省城市民小李今年22岁,和男朋友一起住在经开区莲花路附近一小区内。

7月3日晚,小李的男朋友和朋友一起吃饭,迟迟未归,手机又因没电关机了,小李在家有些不放心,便拿着手机走出家门,在散步的同时希望能遇上男朋友。但她没

想到,4日凌晨1时许,就在小李走到莲花路与丹霞路交叉口时,一男子突然从其背后用电线从其身后勒住她的脖子。挣扎中,小李看到是一个年轻男子,她一边反抗一边说:“你要什么我给你,不要杀我。”那男子并没有理睬小李,反而更加用

力勒紧电线。小李明白了自己的处境,便开始“装死”。很快,小李不动了。这时的小李,已经不是装死了,而是真的休克了。

看到小李一动不动,男子认为她已经死了,就将其拖进草丛,并将其落在地上的手机捡起来,迅速逃离现场。

市民报警 濒死女子捡回一条性命

小李此时并没有死,但离死也只有一步之遥,不但休克,而且口鼻充血。

10分钟后,一个市民路过案发现场,看到草丛里有个人,他上前一看,被眼前的一幕吓了一跳。这位市民立即拨打了报警

电话和120急救电话,将小李送到医院救治,终于保住了她的一条命。

当日清晨6时许,小李苏醒过来,向警方诉说了自己的遭遇,警方立即立案侦查。通过细致的摸排,警方锁定租房住在案

发现场附近某小区的文某有重大作案嫌疑。

锁定文某之后,侦查员很快摸清了其在合肥的落脚处和工作地点,并制订了周密的抓捕方案。当晚23时许,警方在经开区一个小饭店的后堂里将文某抓获归案。

人小胆大 抢劫单身女性他是老手

22岁的文某落网后交代,7月4日凌晨2时许,他从网吧上网出来后,在路上看见受害人拿着手机,单身一人,就尾随其后准备抢劫。尾随过程中,他从路边铁栅栏上拽下了一截电线,快步追上受害人,并从其身后勒住其脖子,实施作案。

由于受害人回头看了他一眼,文某担心其记住自己的长相,遂产生了杀人灭口的念头,用力猛勒,直至受害人休克。之后文某以为受害人已死,便将其拖到路边草丛,拿起受害人的手机逃离现场。

民警在侦查过程中发现,文某作案手法

老练,手段残忍,不像是第一次作案,遂加大审讯力度,结果文某果然不是第一次作案。

文某交代,2010年10月的一个凌晨,他曾在莲花广场对一个单身女性实施抢劫,获得了成功。之后,他又先后于今年1月和6月,2次在莲花广场对单身女性实施抢劫。

病态心理 宿舍堆满偷来的女内衣

民警在对文某的住处进行搜查时,不但查出绳索、刀具等作案工具,还找到了大量女性内衣,这是怎么回事呢?

文某交代,这些内衣都是他从附近小区里偷来的,他说自己看到这些内衣就觉得刺

激,便偷回来“慢慢欣赏”。不管是偷内衣还是抢劫,文某对目标都有所选择,偷内衣时,他专偷那些颜色较为鲜艳的,因为主人可能是年轻女性;抢劫时,他也只选择年轻女性。

警方通过调查发现,在他1岁多的时

候,父母就离异,是奶奶将他拉扯大,因此,他从来没有得到过母爱。长大成人后,他不但没有谈过恋爱,就连朋友都很少。因此,他非常渴望接近女性,但心中又十分恐慌,逐渐变成了一种有些病态的心理。

对话 杀手

抢手机是为了玩游戏

民警在侦查中发现,文某是一个性格内向的人,说话很少,即使是面对民警的讯问,他的回答也总是很简洁,对于抢手机的目的,他的回答是“玩手机游戏”。

民警:简单介绍你的经历。

文某:我今年22岁,大约1岁多的时候,我父母就离婚了,后来奶奶把我带大。初二辍学,跟亲戚到昆山打工,2009年来合肥,在亲戚开的饭店里工作,主要是在厨房里配菜。

民警:你为什么要抢劫受害人,还勒她?

文某:不知道。当时我看到她就一个人,手里拿着手机,就想抢来,抢手机是为了玩手机游戏。

民警:你为什么要用那么大的力气去勒她?

文某:因为她回头看到我的样子了,我害怕以后被发现。后来她不动了,也没声音了,我以为她死了,就把她拖到草丛里了。

民警:作案后你干什么去了?

文某:我把她的手机捡起来就回家了,第二天正常上班。

(文中人物为化名)

丈夫怀疑妻子乱伦,拉着女儿做亲子鉴定

妻子不堪其辱起诉离婚却遭丈夫法院闹场

星报讯(实习生 潘雪梅 记者 赵莉)丈夫怀疑妻子与自己的父亲和兄弟乱伦,整日和妻子吵架,甚至对妻子实施家暴;还怀疑自己的女儿不是自己亲生的,带着女儿到合肥来做亲子鉴定…… 昨日上午,一位40岁左右的妇女王英(化名)带着女儿来到了省妇联维权中心咨询并请求帮助。

怀疑妻子乱伦 要求做亲子鉴定

王英说,她家住在铜陵,这次来合肥是

陪丈夫为女儿做亲子鉴定的。“丈夫怀疑我与他的父亲和兄弟乱伦,并且不相信女儿是亲生的,非要带女儿来做亲子鉴定。”

“我们是刚刚从做亲子鉴定的地方过来的,因为她爸爸不愿意自己出钱做亲子鉴定,我们就吵了起来,他跟我吵完就说回铜陵了,亲子鉴定也没做成,扔下了我们娘俩。”王英显得很无助。

据了解,今年2月份开始,王英的丈夫就怀疑妻子与自己的父亲和兄弟有乱伦关

系,夫妻俩因此争吵不断。“吵着吵着,他就动手打我,经常把我打得身上青一块紫一块的。”王英郁闷地说,丈夫还经常不让自己和女儿回家,娘俩经常是无处可去。王英说,丈夫自己不上班,还不让她去上班。“他的家族有精神病史,我怀疑他有精神病,一个亲戚让我带他去检查一下,但是他怎么都不肯跟我去检查。”王英感觉十分痛苦。

妻子起诉离婚 丈夫法院闹场

王英曾为这事找过当地社居委调解,但根本就不管用,丈夫的父母兄弟也劝过他,但丈夫根本就听不进去,甚至谁来劝,他就骂谁。“爷爷有一次劝爸爸,他一下子就急了,拿起菜刀就要砍爷爷。”王英的女儿回忆说。

“我也想过跟他离婚,三月份我去法院起诉离婚,结果他到法院去闹,最后我实在没办法只好撤诉。”王英无奈地说,法律规定,申请离婚撤诉后必须在6个月后才能再次申请离婚,所以她现在想离还离不了。